




Les adultes, les enfants et les collégiens doivent s’engager d’une façon dangereuse sur la voie publique parce qu’ils n’ont pas une visibilité suffisante. 
Les automobilistes ne les voient pas, car ils sont cachés par des véhicules en stationnement tout à côté du passage pour piétons, si ce n’est dessus. 
Les piétons sont donc obligés de s’avancer sur la route pour voir et ensuite s’arrêter de nouveau au milieu pour regarder en face et du côté opposé.

1 - Vue du passage

2 - Vue du passage en venant de Foch
= pas de visibilié sur la gauche

3 - Vue du passage en venant de Belles Feuilles
= pas de visibilié sur la droite
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Passage piéton rue Bugeaud / manque de visibilité
































































